

修鞋匠老时的幸福生活——

靠手艺吃饭,日子过得很知足

本报记者 李榕



人物

嘴里噙着一两枚小鞋钉,身边的收音机咿咿呀呀地响,与前来修鞋的人唠嗑,这是修鞋匠时师傅的工作状态。随着时间流逝,修鞋几乎成为日渐陌生的动词,而时师傅还在坚持着,每月2000余元的收入已经让他很满足。

一把剪刀、一把钳子、几盒胶水、钉子……几个工具箱零散地堆放在地上,不远处的三轮车上还悬挂着“配钥匙”的招牌,63岁的时师傅坐在车旁,目光透过老花镜,聚焦在一个黑色的皮包上。常年修鞋让他的双手关节粗大、布满老茧,而钳子、剪刀却在他的手中灵活舞动……

从早上8点多出摊,到下午7点多收摊,中午就在摊位附近买点吃的将就一下。时师傅说,每天的生意都不固定,除了修鞋外,他还兼职配钥匙,每月的收入在2000元左右。冬天是修鞋最痛苦的时候,几天就能磨坏一副手套,每次买手套都要成捆的买。

十多年前,时师傅还只是宋官屯村的一名普通村民,家里种了10多亩地,一家人靠地里的收成生活。后来时师傅没地可种了。开始给附近的4S店看门,但随着年龄越来越大,4S店已经不需要像时师傅这样的老年人了。在这期间,时师傅开始骑着自己的电动三轮车在附近载客,干了没几年也因为“不正规”便再也不干了。

“我之前也不会修鞋,所有手艺全靠靠自己琢磨,现在手艺还不错,修一双鞋也就是几分钟的事。”时师傅笑着说。从开始修鞋到现在,时师傅一直在商贸城里面的一处摊位摆摊,从来没有换过地方,至今已有六个年头了。“干了这么多年了已经有感情,还是会一直干下去。最大的心愿就是一家人没病没灾,小外孙学习更好。”时师傅说。



3月19日下午3时许,时师傅正在修一个黑色的皮包。 本报记者 李榕 摄

垃圾桶漏菜汤儿真难闻

本报3月19日讯(记者 徐良) 近日,市民安女士拨打本报热线称,青年路国税局西侧垃圾桶被倒入餐厨垃圾,发酵的菜汤从垃圾桶溢出污染了地面,影响市民出行。德城区城管局将对此进行整改。

安女士上下班来往于青年路,每当走到国税局西侧的几个垃圾桶旁边时,都能看到满地的餐厨垃圾。“汽车轧过后垃圾扩大到二十余米,既不卫生又影响城市美观。”安女士介绍,此段道路修复之前,三个垃圾桶位于道路较宽的路南侧,修复之后,垃圾

桶被移至道路较窄的路北侧,“垃圾桶正好摆放在人行道上,非机动车辆只好占在机动车道上,存在安全隐患。”

19日上午,记者来到此处,三个垃圾桶位于人民财险公司门口。餐厨垃圾仍慢慢由垃圾桶底部渗出,污水流到了机动车道上,车轮将污水带到了下一个路口,来往市民捂鼻绕行(如右图)。在此清扫路面的环卫工人告诉记者,周边一些饭店总是把餐厨垃圾倒入垃圾桶内,他们天天清理但总是清理不干净,对此他们也很无奈。



记者联系到德城区城市管理行政执法局,工作人员称,目前对于餐厨垃圾还没有具体处理措施,他们将会安排工作人员去周边餐饮单位指导其购置

过滤器皿,将固态液餐厨垃圾分离,液体垃圾排入下水道,固态垃圾投进垃圾桶。另外,他们将整改垃圾桶老化问题,确保无液体垃圾渗出。

杂七杂八

盗窃多间办公室 一夜偷了16余万

本报3月19日讯(记者 李榕 通讯员 刘文芳) 43岁的河北籍男子李某,从1989年开始至今,因盗窃罪已经两次进班房。近日,刚刚出狱一年的他,一夜之间盗窃30余间办公室,涉案总价值达165000余元。

1月24日6点15分,乐陵某单位的保安打开办公楼正门和通向后院的门锁后来到二楼例行检查,发现四层层近30余间办公室都有被撬过的痕迹。报警后,民警调取单

位及周边的监控发现了“贼影”,随后,警方通过技术手段侦查确认,河北籍男子李某有重大作案嫌疑。2月4日,乐陵警方在河北石家庄市公安局裕华分局刑警大队民警的协助下,从河北省藁城机场路附近将犯罪嫌疑人李某抓获。经审讯,李某对在乐陵市实施盗窃的犯罪事实供认不讳。日前,犯罪嫌疑人李某涉嫌盗窃罪,且曾因盗窃判刑,系累犯,乐陵市检察院依法批准将其逮捕。

撞伤行人驾车逃 车上化肥露马脚

本报3月19日讯(记者 张磊 通讯员 滕兆来) 19日上午,夏津县的化肥经销商孔某在送货途中不慎将一名行人撞伤,事故发生后,孔某驾车逃逸。但万万没想到,受害人记下了货车上所载货物是化肥,案发后不到一个小时,民警就找到了孔某。

当天上午8时许,夏津县交警大队事故科接到受害人毕某报警,称他在东李镇南的一条乡村

公路上被一辆货车刮倒,肇事车辆逃逸。由于周围没有电子监控设备,更没有目击者,民警让毕某仔细回忆肇事车辆的具体特征,毕某说:“车上拉了四五十袋化肥。”民警立即赶回县城,对城区内的化肥经销商进行排查,很快在一名孔姓商人的车库里查到了肇事车,经检查,该车刮蹭部位与受害人描述一致,证据面前,孔某不得不承认了肇事逃逸的违法行为。

加油顺手偷手机 监控取证终落网

本报3月19日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李智) 男子加油站内顺手牵羊“拿走”加油站员工手机,以为没人发现,没想到,不出半日,武城公安民警出现在了他的面前。

3月16日上午,武城县公安局巡特警大队民警在城区某宾馆附近巡逻时,接徐女士报案称,其手机于3月15日下午在其所工作的加油站被

盗,价值2000余元。民警调取监控录像,发现一名男子十分可疑,经过进一步工作获取了该嫌疑车牌号,最终锁定了嫌疑人刘某。原来,15日下午4时许,刘某驾车去加油站加油,看到加油站员工遗落在加油机上的手机便临时起意,以为当时无人看见,趁加油站员工徐女士不备,将其手机顺手盗走。目前,刘某已被武城县公安局依法行政拘留,被盗手机也已物归原主。

德州庞大之星奔驰4S店全面升级

——依照最新经销商标准,为全省首家

本报3月19日讯(记者 刘振 通讯员 兰蕊) 近日,记者来到德州庞大之星奔驰4S店时,店内是一派繁忙的施工景象,只见先前的底蓝字店面标志被修改为日光白色字体,展厅外建筑立柱亦被涂装成奔驰标志性的黑色。据其市场部负责人介绍,该店正依照梅赛德斯-奔驰全球最新建筑标准及设计理念进行店面改造,在全省范围内尚属首家。“作为德州唯一一家奔驰授权经销商,庞大之星奔驰4S店一直凭借本市占地面积最大,配置规格最高的展厅傲视群雄,此次升级是对其优势的继续巩

固。”该负责人说。

与店面改造同步进行的是品质与服务的全面升级。自2013年开业以来,作为德州车界豪华品牌的领军者,德州庞大之星奔驰4S店见证了奔驰品牌在德州的生根发芽、壮大普及,街道上日益增多的奔驰车更是彰显了德州市民的幸福。两年来,德州庞大之星奔驰4S店为德州消费者带来最顶级最优质的汽车产品的同时,提供实至名归的梅赛德斯-奔驰“星徽”典范服务,使每一位光顾德州庞大之星店的客户都能享受到尊贵礼遇。据了解,此次店面由外到内全面升级中,该店对客



户休息区进行了丰富,除咖啡、果汁外,所有顾客将享受到现场烘焙的葡式蛋挞、进口曲奇等甜品。更重要的是,

2015年店内零配件价格全面下调,集团独享5年不限公里免费基础保养卡,给予奔驰车主最大的实惠礼遇。

售抵顶新车

吉利全球鹰GX7



2012款,1.8L精英版:灰色、手动挡、带天窗,真皮座椅,带行李架,倒车雷达。

电话:13562485911